11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2020 00:55:04

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2020 11:44:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304831/answer/304847




Yepes Mecs1l ITocyie OKOHYaHUS NTPOBENEHHOTO JIeUeHUs, COalTe YpeTpaIbHEIN Ma30K Ha aHApodIop
M 39KynAT Ha 6akmoces. [1o pe3ynbTaTaM MOXKHO Oy[eT MJIaHUPOBATh JedeHue. Yuayu!



